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Textil-r te presenta el primer catálogo        
especializado en vestuario para los profe-
sionales de la Seguridad.

Un catálogo que te viste de la cabeza a 
los pies gracias a su amplia selección de 
prendas y complementos. 

Vístete con más seguridad gracias a la 
imagen clásica de la línea ORIGIN, los bá-
sicos best sellers de la línea COMBAT o 
elige la nueva colección SECURITY LINE 
TK,  el  diseño más actual y textiles de            
última generación. 

Descubre cómo la elegancia de la alta 
sastrería no está reñida con la libertad de 
movimientos en nuestras colecciones de 
SECURITY SERVICES y de CAMISERIA.

Resguárdate de las inclemencias del 
tiempo con nuestras prendas AGUA&FRIO  
y  encuentra el complemento perfecto y 
el zapato mas cómodo y resistente en las 
líneas COMPLEMENTOS y CALZADOS. 

Porque en Textil-r queremos proteger 
a los que nos protegen. 
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NUEVA LINEA

tk

SECURITy

La nueva colección Security Line TK ofrece prendas de gran ligereza 
y materiales técnicos, transpirables, con texturas soft, y acabados 
perfectos. Sigue las últimas tendencias en diseño y elije la imagen 
de una nueva seguridad.           

DIFFERENCE
THE
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Chaqueta softshell unisex resistente a la lluvia (Columnas de agua >10.000 mm) 
y a la abrasión. Con interior térmico, bolsillos con cremallera impermeable y tiras 
reflectantes en pecho y espalda. Puentes para charreteras intercambiables (no 
incluidas). Puños y cinturilla ajustables. Fácil estampación.
Waterproof softshell. Wind and water resistant. It contains an elastic percentage for better mobility. Interior 
fleece. With bridges for epaulettes and reflective band. Adjustable cuffs and waistband. Side pockets.

Colores  marino, negro, marrón
colors  navy blue, black, brown

Composición  97% poliéster, 3% spandex
composition 97% polyester, 3% spandex

Tallas  XS - 5XL
 size  XS - 5XL

BISTRETCH, TEJIDO SOFTSHELL  (REF. 210)

REF. 210

Hombreras Élite ref. 641

  Cazadora Élite ref. 210

Corbata Baby ref. 511

CAZADORA ÉLITE

SEGURIDAD

SECURITY´TK 98



Hombreras ref. 641

Pantalón Élite ref. 470

  Cazadora Élite ref. 210

REF. 210CALIDAD TEXTIL & INNOVACIÓN                              
Quality and innovation

sin personalizar (REF.641)

homBreras 

Colores  marino, negro, marrón
colors  navy, black, brown

Composición  97% poliéster, 3% spandex
composition 97% polyester, 3% spandex

CAZADORA ELITE  

* Fácil estampación en delantero y espalda.              

REF.641

MARINO
     navy

MARINO
navy

MARRÓN
    brown

MARRÓN
  brown

NEGRO
   black

NEGRO
 black

SECURITY´TK 1110



PANTALÓN ÉLITE
BISTRETCH, TEJIDO SOFTSHELL  (REF. 470)

Pantalón bistretch unisex tejido softshell línea Security´TK. 5 Bolsillos 
con cremalleras resitentes al agua. Tejido extensible y cintura elástica. 
Bajos con cordón elástico y pieza ajustable. Costuras reforzadas.
Softshell unisex Security Line trousers. 5 pockets with waterproof zips

Colores  marino, negro, marrón, gris
colors  navy blue, black, brown, grey

Composición  90% poliéster, 10% spandex
composition: 90% polyester, 10% spandex

Tallas  XS-5XL
size  XS-5XL

REF. 470

         
        Polo Advance ref. 160
         
        Hombreras ref. 643

        Pantalón Élite ref. 470

Cinturón Chapa ref. 600

Botas Seguridad ref. 3600

SECURITY´TK 1312



Pantalón bistretch 
unisex máximo confort. 
tejido softshell. Bolsillos 
con cremalleras 
resitentes al agua. Tejido 
extensible y cintura 
elástica. Bajos con 
cordón elástico y topes.

REF. 470

Softshell unisex Security 
Line trousers. 5 pockets with 
waterproof zips

MARINO
     navy

GRIS
grey

MARRÓN
    brown

NEGRO
   black

Trabillas con botón
button loops

cintura elástica
elastic waist

rodilleras con ajuste
knees stitching

cremalleras impermeables
waterproof zips

SECURITY´TK 1514



POLOS  técnicos
 dry cool

SECURITY´TK 1716



MANGA LARGA  (REF. 160)
 POLO ADVANCE

Polo técnico manga larga línea Security´TK. Cuello con abotonadura,               
cubrecosturas y tapeta. Bolsillo portabolígrafos en manga derecha y 
vivo reflectante en contorno de pecho. Con puentes para hombreras. 
Tejido transpirable, antibacteriano, de fácil lavado y planchado. 
Security Line Dry Cool short sleeve polo  shirt

Colores  marino, negro, marrón, beige
colors  navy blue, black, brown and beige

Composición  100% Dry Cool - 180gr.
composition: 100% Dry Cool - 180gr.

Tallas  XS-5XL
size  XS-5XL

REF. 160

         
        Polo Advance ref. 160
         
        Hombreras ref. 643

        Pantalón Élite ref. 470

Cinturón Chapa ref. 600

SECURITY´TK 1918



         
        Polo Advance ref. 160
         
        Hombreras ref. 642

        Pantalón Élite ref. 470

Cinturón Chapa ref. 600

PERFECTOS para los             
looks más cómodos.

sin personalizar (REF.643)

homBreras 

Colores  marino, negro, marrón, beige
colors  navy blue, black, brown, beige

Composición  100% Dry Cool - 180gr.
composition: 100% Dry Cool - 180gr.

POLOS ADVANCE  

NEGRO
   black

BEIGE
  beige

MARINO
     navy

MARRÓN
    brown

MARINO
navy

MARRÓN
  brown

NEGRO
 black

BEIGE
beige

REF. 160

SECURITY´TK 2120



Colores  marino, negro, marrón, beige
colors  navy blue, black, brown, beige

Composición  100% Dry Cool - 180gr.
composition: 100% Dry Cool - 180gr.

Tallas  XS-5XL
size  XS-5XL

Polo técnico manga corta línea Security´TK. Cuello con abotonadura,               
cubrecosturas y tapeta. Bolsillo portabolígrafos en manga derecha y 
vivo reflectante en contorno de pecho. Con puentes para hombreras.                               
Tejido transpirable, antibacteriano, de fácil lavado y planchado. 
Security Line Dry Cool short sleeve polo  shirt

MANGA CORTA (REF. 150)
 POLO ADVANCE

REF. 150

         
        Polo Advance ref. 150
         
        Hombreras ref. 643

Silbato ref. 630

Cordón silbato ref. 705

SECURITY´TK 2322



NEGRO
   black

BEIGE
beige

MARINO
     navy

MARRÓN
    brown

REF. 150

         
        Polo Advance ref. 150
         
        Hombreras ref. 643

Cinturón ref. 600

Pantalón Élite ref. 470

STAY WARM
STAY ACTIVE 

sin personalizar (REF.643)

homBreras 

Colores  marino, negro, marrón, beige
colors  navy, black, brown, beige

Composición  100% Dry Cool - 180gr.
composition: 100% Dry Cool - 180gr.

POLOS ADVANCE  

MARINO
navy

MARRÓN
  brown

NEGRO
 black

BEIGE
beige

SECURITY´TK 2524



Colores  marino, negro, marrón + color de vivo a elegir
colors  navy blue, black, brown + pipping

CAZADORA ELITE  
PERSONALIZADAS (REF.640)

homBreras 

PERSONALIZA
TU UNIFORME

     + de 90 colores

PERSONALIZADAS (REF.642)

homBreras 
POLOS ADVANCE  

Colores  marino, negro, marrón, beige  + vivo a elegir
colors  navy blue, black, brown, beige + pipping

   Para personalizar 
   cazadoras y polos

23215 6143 306 83 79 53 39937

37074 65 82 309331 5413 20 46225

2 304 368 17265 80 9231 18 64362

1915 3617145 49 76338 358

324 584 44 66 34 35 69 22 1 439

359467313 36 307 96 30 1026320335

73 597 396 32 3103 52 318 62 28

319  3256895 48445 8838 323

16 676        41 349 75 353 39337 60

5636777 348  322345 465 46 33 1257

356 63 21 2414 336 555 47 29 11

72 365 81 31 851 428                          7046127413

26 SECURITY´TK 27



  

Vuelve a tus orígenes. Una colección hecha para aquellos que 
buscan una imagen clásica, de sastrería y acabados de calidad.                       
También ofrecemos un amplio catálogo de opciones de personaliza-
ción que harán de la imagen de tu empresa algo único. 

  

KNOW
WHO

YOU ARE ORIGIN



         
Cazadora ref. CC0300 23
         
Pantalón ref. CC0400 23

         
Camisa ref. 120L
         
Corbata ref. 511

         
Cordón ref. 700

calidad sastrería  (REF. CC0300 23)
CAZADORA CLASSICA

REF. CC0300 23

Colores  gris marengo, gris medio, marino, marrón, negro
colors  charcoal, medium grey, navy, brown, black

Composición  65% poliéster, 35% viscosa - 385gr/ml
composition: 65% polyester, 35% viscose - 385gr/ml

Tallas  46-70
size  46-70

Unisex, con galoneras en hombros con ojal y botón. 2 bolsillos pecho con tapetas 
y tablón central, espalda con fuelles laterales. Cierre cremallera con tapeta y tablón 
central. Cinturilla elástica en costados. Prenda forrada. 
Unisex, with lapels and epaulettes. Two bellow pockets with flaps. Back with bellows

GRIS MARENGO
charcoal

GRIS MEDIO
medium grey

MARINO
navy

MARRÓN
brown

NEGRO
black

ORIGIN 3130



BAJO PEDIDO

         
       Cazadora ref. CC0304 23

         
   Cordón ref. 701

         
Corbata ref. 511

         
Defensa ref. 618

MODELO PERSONALIZABLE  (REF. CC0304)

REF. CC0304 Colores  bajo pedido, consúltanos
colors  consult us

Composición  bajo pedido, consúltanos
colors  consult us

Tallas  46-70
size  46-70

Unisex, con galoneras a contraste en hombros con ojal y botón. 2 
bolsillos pecho con tapetas  en contraste y tablón central, espalda           
con fuelles laterales en contraste. Cierre cremallera con tapeta y tablón 
central. Cinturilla elástica en costados. Prenda forrada. 
Unisex, with lapels and epaulettes. Two bellow pockets with flaps. Back with bellows

CAZADORA contrastES

PERSONALIZABLE
customizable

ORIGIN 3332



BAJO PEDIDO

MODELO PERSONALIZABLE (REF. CC0303)

REF. CC0303
Colores  bajo pedido, consúltanos
colors  consult us

Composición  bajo pedido, consúltanos
colors  consult us

Tallas  46-70
size  46-70

Unisex, cuello cerrado y charreteras, 2 bolsillos con tapetas. Espalda 
con fuelles laterales. Cierre cremallera con tapeta y tablón central. 
Cinturilla elástica en costados. Prenda forrada. Personalizable con 
contrastes y vivos.
Unisex, with lapels and epaulettes. Two bellow pockets with flaps. Back with bellows

CAZADORA range

MODELO PERSONALIZABLE

AJUSTABLE
adjustable

CUELLO CERRADO
closed neck

ORIGIN 3534



GRIS MARENGO
charcoal

GRIS MEDIO
medium grey

MARINO
navy

MARRÓN
brown

NEGRO
black

         
Camisa ref. 120C

         
Pantalón ref. CC0400 23

         
Cinturón ref. 600

         
Funda Revólver ref. 612

sin vivo  (REF. CC0400 23)

REF. CC0400 23

Colores  gris marengo, gris medio, marino, marrón, negro
colors  charcoal, medium grey, navy, brown, black

Composición  65% poliéster, 35% viscosa - 385gr/ml
composition: 65% polyester, 35% viscose - 385gr/ml

Tallas  36-70
size  36-70

Unisex, bolsillo francés, bolsillo cerillero, 6 puentes de lanza con botón, bolsillo 
trasero con tapeta y botón. 
Unisex security guard trouser, french pocket, clock pocket, 6 button loops, back pocket with flap and button.

pantalón VIGILANTE

PUENTES DE LANZA
button loops

BOLSILLO TRASERO
back pocket

ORIGIN 3736



         
Camisa ref. 120C

         
Pantalón ref. CC0400 1 23

         
Cinturón ref. 600

         
Corbata baby ref. 511

con vivo  (REF. CC0400 1 23)

REF. CC0400 1 23
Colores  gris marengo, gris medio, marino, marrón, negro
colors  charcoal grey, medium grey, navy, brown, black

Composición  65% poliéster, 35% viscosa
composition: 65% polyester, 35% viscose

Tallas  46-70
size  46-70

MODELO PERSONALIZABLE
custom design

pantalón VIGILANTE

vivo a elegir!
BAJO PEDIDO

Unisex, bolsillo francés, bolsillo cerillero, 6 puentes de lanza con 
botón, bolsillo trasero con tapeta y botón. Decorado con vivo.
Unisex security guard trouser, french pocket, clock pocket, 6 button loops, back pocket 
with flap and button. With Pipping.

ORIGIN 3938



    

  

Prendas Combat: básicos y best sellers. Con toda la resistencia y 
ergonomía necesarias para realizar los trabajos más exigentes.             
Con toda la comodidad que exiges de la ropa profesional de calidad. 

  

BE
BRAVE COMBAT



         
Polo Advance ref. 150

         
Hombreras polo ref. 643

         
Ceñidor ref. 619

         
Pantalón ref. 420

pantalón MULTIBOLSILLOS (REF.420)

REF. 420

Colores  gris, marino, marrón, negro
colors  grey, navy, brown, black

Composición  65% poliéster, 35% algodón - 270 gr.
composition: 65% polyester, 35% cotton - 270gr.

Tallas  36-70
size  36-70

Unisex, bolsillo francés, bolsillos traseros con tapeta y botón, 2 bolsillos 
laterales con tapeta y velcro, culera y rodillas reforzadas.
Unisex, with lapels and epaulettes. Two bellow pockets with flaps. Back with bellows

pantalón CAMPAÑA

GRIS 
grey

MARINO
navy

MARRÓN
brown

NEGRO
black

REFORZADO
reinforzed

MULTIBOLSILLOS
multipocket

COMBAT 4342



La nueva colección de sastrería “Suit Collection“ se caracteriza por 
sus prendas cuidadas al milímetro que se adaptan perfectamente y 
con las que sentirse elegante en cualquier ambiente de trabajo. 

 

SERVICESYOURSELF
DEFINE



SECURITY SERVICES 4746

americana (cc0118 63) / pantalón (cc0407 63)

REF.
CC0118 63

REF.
CC0218 63

REF. 
CC0509 63

Tallas  46-68
size  46-68

Tallas  34-58
size  34- 58

Americana  traje caballero regular fit, bistretch, cierre 2 
botones, solapas, 2 bolsillos con tapetas y aberturas traseras.                                               
bistretch men´s two button jacket, 2 pockets with flaps and double vented back

Americana traje señora regular fit, bistretch, con 2 botones, 
solapas, 2 bolsillos con tapetas y abertura trasera. Bolsillo en 
pecho.
bistretch ladies two button jacket with lapels, 2 pockets with flaps and 1 vented back

traje señora

traje CABallero

americana (cc0218 63) / pantalón (cc0509 63)

Pantalón traje caballero regular fit, bistretch, una pinza. Bolsillo 
francés, cerillero y dos bolsillos traseros con botón.      
bistretch men’s one front pleat trouser, french pocket, back pocket with button

Pantalón traje señora regular fit, bistretch, sin pinzas y con 
bolsillos                
bistretch ladies frech pocket trouser

REF. 
CC0407 63 Tallas  38-60

size 38-60

Tallas  34-58
size 34- 58

Colores  marino, negro
colors  navy blue, black

Colores  marino, negro
colors  navy blue, black

Colores  marino, negro
colors  navy blue, black

Colores  marino, negro
colors  navy blue, black

Composición  63% poliéster, 33% viscosa, 4% spandex. 205 gr.                    
composition  63% polyester, 33% viscosa, 4%spandex.  205gr.

Lavado                            
Wash

BISTRETCH



SECURITY SERVICES 4948

REF.
CC0218 64

REF. 
CC0509 64

Tallas  46-68
size  46-68

Tallas  34-58
size  34- 58

Americana traje caballero regular fit, bistretch, cierre 2 
botones, solapas, 2 bolsillos con tapetas y aberturas traseras.                 
men´s two button jacket with lapels, 2 pockets with flaps and double vented back

Americana traje señora regular fit, bistretch, con 2 botones, 
solapas, 2 bolsillos con tapetas y abertura trasera. Bolsillo en 
pecho.
ladies two button jacket with lapels, 2 pockets with flaps and double vented back

Pantalón traje caballero regular fit, bistretch, una pinza. Bolsillo 
francés, cerillero y dos bolsillos traseros con botón.      
men’s one front pleat trouser, french pocket, back pocket with button, clock pocket.

Pantalón traje señora regular fit, bistretch, sin pinzas y con 
bolsillos.               
ladies frech pocket trouser

REF. 
CC0407 64

Tallas  38-60
size 38-60

Tallas  34-58
size 34- 58

Colores  marino, negro, gris marengo, gris medio, gris claro
colors  navy blue, black, charcoal grey, mediun gris, light grey

Colores  marino, negro, gris marengo, gris medio, gris claro
colors  navy blue, black, charcoal grey, mediun grey, light grey

Colores  marino, negro, gris marengo, gris medio, gris claro
colors  navy blue, black, charcoal grey, mediun grey, light grey

Colores  marino, negro, gris marengo, gris medio, gris claro
colors  navy blue, black, charcoal grey, mediun grey, light grey

Composición  55% poliéster, 43% lana, 2% lycra. 205 gr.                    
composition  55% polyester, 43% wool, 2% lycra.  205gr.

Lavado                            
Wash

REF.
CC0118 64

americana (cc0118 64) / pantalón (cc0407 64)

traje CABallero

traje señora
americana (cc0218 64) / pantalón (cc0509 64)



SECURITY SERVICES 5150

         
Blusa Ginebra ref. 113
         
Falda ref. CC0603 63

BISTRETCH  (REF.CC0603 63)

LYCRA  (REF.CC0603 64)

FALDA PAOLA

FALDA PAOLA

Colores  marino, negro
colors  navy blue, black

Composición  63%poliéster, 33% viscosa, 4% spandex                
composition  63% polyester, 33% viscose, 4% spandex.  205gr

Tallas  36 - 58
sizes   36 -58

Falda señora con pinzas y sin bolsillos.                  
ladies unpocketed skirt

Colores  marino, negro, gris marengo, gris medio, gris claro
colors  navy, black, charcoal, mediun grey, light grey

Composición  55% poliéster, 43% lana, 2% lycra. 205 gr.                    
composition  55% polyester, 43% wool, 2% lycra.  205gr

Tallas  36 - 58
sizes   36 -58

Falda señora con pinzas y sin bolsillos.                  
ladies unpocketed skirt

REF. CC0603 64

REF. CC0603 63

BISTRETCH

MARENGO
charcoal

GRIS MEDIO
medium grey

GRIS CLARO
light grey

NEGRO
black

MARINO
  navy

NEGRO
black

MARINO
navy

BISTRETCH



SECURITY SERVICES 5352

BAJO PEDIDO

MODELO PERSONALIZABLE (REF.CC0614)

REF. CC0614
Colores  Consultar
colors  consult us

Composición  Bajo pedido
composition: consult us

Tallas  36-56
size  36-56

Vestido talle alto, manga 3/4, cuello cerrado, abertura trasera 
high waist, 3/4 sleeve, closed neck, back opening

VESTIDO GIULIA



Una colección 5 estrellas. Patronaje de alta sastrería para camisas 
que aúnan elegancia con el ajuste y la libertad de movimientos.             
Para dar la mejor imagen, con toda comodidad.

CAMisería

 

PERFECT
LOOK



CAMISERÍA 5756

MANGA LARGA  (REF.120L)

REF 120L

Unisex, manga larga, cuello camisero, bolsillos con fuelles y tapetas. 
Charreteras, tablón en la espalda y portachapas.
Unisex l/s Denia shirt, 2 bellows pockets with flaps and  epaulettes

Tallas  34/35 - 52/53
sizes  34/35 - 52/53

Colores  blanco, celeste, beige, gris 7, beige II
colors  white, sky blue, beige, grey 7, beige II

CAMISA DENIA

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116gr. 
composition  65% polyester, 35% cotton 116gr. 

BLANCO
white

CELESTE
sky blue

BEIGE II
beige II

GRIS 7
grey 7

BEIGE
beige

CHARRETERAS
eupalettes

          
Corbata ref.511
          
Pantalón ref. CC0400 23

         
Camisa ref. 120L



CAMISERÍA 5958

MANGA CORTA  (REF.120C)

Unisex, manga corta, cuello camisero, bolsillos con fuelles y 
tapetas. Charreteras, tablón en la espalda y portachapas
unisex s/s Denia shirt, 2 bellows pockets with flaps and  epaulettes

Tallas  34/35 - 52/53
sizes  34/35 - 52/53

Colores  blanco
colors  white

CAMISA DENIA

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116gr.
composition  65% polyester, 35% cotton 116gr.

          
Corbata ref.511
          
Pantalón ref. CC0400 23

         
Camisa ref. 120C

REF 120C

          
Cinturón ref.600

BLANCO
white



CAMISERÍA 6160

CHARRETERAS
eupalettes

UNISEX  (REF.121C)

REF 121C

Unisex, manga corta, cuello regulable, bolsillos con fuelles y tapetas. 
Charreteras, tablón en la espalda y portachapas.
Unisex s/s regulable shirt, open collar, 2 bellow  pockets with flaps and epaulettes

Tallas  34/35 - 52/53
sizes  34/35 - 52/53

Colores  blanco, celeste, beige, gris 7, beige II
colors  white, sky blue, beige, grey 7, beige II

CAMISA REGULABLE

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116gr
composition  65% polyester, 35% cotton 116gr

BLANCO
white

CELESTE
sky blue

BEIGE II
beige II

GRIS 7
grey 7

BEIGE
beige

          
Cinturón ref.600
          
Pantalón ref. CC0400 23

         
Camisa ref. 120C



CAMISERÍA 6362

m.larga (REF.122L) / m.corta (REF.122C)

REF 122L REF 122C

Unisex, disponible en manga larga y manga corta. Cuello camisero, bolsillos 
con tapetas y charreteras.
Unisex l/s Valencia shirt, shirt collar, 2 pockets with flaps and epaulettes

Tallas  34/35 - 52/53
sizes  34/35 - 52/53

Colores  celeste
colors  sky blue

CAMISA valencia

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116gr.
composition  65% polyester, 35% cotton 116gr.

CELESTE
sky blue

CELESTE
sky blue



CAMISERÍA 6564

m.larga (REF.111L) / m.corta (ref.111c)

CAMISA CLÁSICA

BLUSA ENTALLADA

Camisa caballero, bolsillo pecho izquierdo, cuello camisero, doble ojal para gemelo,  
2 botones para ajuste de puño.
Men’s, left chest pocket, shirt collar, buttonhole for twins cufflinks, double eyelet, 2 button cuff

Tallas  34/35 - 52/53
sizes  34/35 - 52/53

REF 111L REF 111c

Blusa señora, entallada, cuello camisero, sin bolsillo
ladies l/s waisted blouse, shirt collar, without pocket

Tallas  36 - 56
sizes  36 - 56

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116 gr.                    
composition 65% polyester, 35% cotton, 116gr

Colores  celeste, blanco, beige, negro
colors  sky blue, white, light beige, black 

Composición  65% poliéster, 35% algodón 116 gr.                    
composition 65% polyester, 35% cotton, 116gr

Colores  celeste, blanco, negro
colors  sky blue, white, black

REF 101cREF 101L
CELESTE
sky blue

BLANCO
white

LIGHT BEIGE
light beige

NEGRO
black

CELESTE
sky blue

BLANCO
white

NEGRO
black

m.larga (REF.101L) / m.corta (ref.101c)



CAMISERÍA 6766

CABALLERO (REF. 104L)

CAMISA torino

Camisa caballero bistretch, slim fit, cuello camisero, doble ojal para 
gemelo, 2 botones para ajuste de puño, costura francesa en sisa y 
cargadas en costados. Incluye bolsillo sin coser. Tejido easy care.
men’s, shirt collar, buttonhole for twins cufflinks, double eyelet, 2 button cuff   adjustment, french 
stitching on armholes and loaded on sides

Tallas  34/35 - 48/49
sizes  34/35 - 48/49

REF 104L

Composición  75% algodón, 20% poliéster, 5% spandex 110gr.                  
composition  75% cotton, 20% polyester, 5% spandex.  110gr.

Colores  celeste, blanco, negro
colors  sky blue, white, black

         
  Pantalón ref.407 64
          
Corbata ref.525
          
 Cinturón ref.609

         
  Camisa ref.104L

          
Cinturón ref.607
          
Pantalón ref.509 64

         
Blusa ref.116L

BISTRETCH

CELESTE
sky blue

BLANCO
white

NEGRO
black



CAMISERÍA 6968

SEÑORA (REF.116L)

Blusa señora bistretch manga larga, entallada, cuello camisero, sin bolsillo. Cierre 
con botones ocultos con solapa. Tejido easy care.
ladies l/s bistretch, waisted blouse, shirt collar, easy care fabric. Easy care fabric. Hidden buttons.

Tallas  34 - 58
sizes  34 - 58

Colores  celeste, blanco, negro
colors  sky blue, white, black

BLUSA martina

Composición  75% algodón, 20% poliéster, 5% spandex 110gr.                  
composition  75% cotton, 20% polyester, 5% spandex.  110gr.

REF 116L

         
 Pantalón cbro ref.407 63
          
Corbata ref.520

         
 Camisa cbro ref.104L

          
Americana ref.CC0118 63

CELESTE
sky blue

BLANCO
white

NEGRO
black

BIS
TR

ET
CH



CAMISERÍA 7170

SEÑORA (REF.113)

Blusa señora bistretch, entallada, cuello mao en V, manga 3/4. Cierre con 
botones cuadrados. Tejido acabado easy care.
women blouse, V mao collar, french sleeve. Square buttons.

Tallas  34 - 58
sizes  34 - 58

Colores  celeste, blanco, negro
colors  sky blue, white, black

BLUSA gineBra

BISTRETCH

Composición  75% algodón, 20% poliéster, 5% spandex 110gr.                  
composition  75% cotton, 20% polyester, 5% spandex.  110gr.

REF 113 CELESTE
sky blue

BLANCO
white

NEGRO
black

Falda ref.CC0603 63

Blusa ref.113



CAMISERÍA 7372

m.larga (REF.111NL) / m.corta (ref.111Nc)

CAMISA MATISSE BLUSA VENUS

Camisa caballero, corte fit, bolsillo pecho izquierdo, cuello camisero. Botones al tono.
Men’s, left chest pocket, shirt collar, buttonhole for twins cufflinks, double eyelet, 2 button cuff

Tallas  36/37 - 50/51
sizes  36/37 -50/51

Blusa señora, entallada, cuello camisero, sin bolsillo. Botones al tono.
ladies l/s waisted blouse, shirt collar, without pocket

Tallas  36 -50
sizes  36 - 50

Composición  65% poliéster, 35% algodón 105 gr.                    
composition 65% polyester, 35% cotton, 105gr

Colores  gris, burdeos, marrón, berenjena, beige, lila, mostaza
colors  grey, garnet,brown, aubergine, beige, violet, mustard

Composición  65% poliéster, 35% algodón 105 gr.                    
composition 65% polyester, 35% cotton, 105gr

Colores  gris, burdeos, marrón, berenjena, beige, lila, mostaza
colors  grey, garnet,brown, aubergine, beige, violet, mustard

REF 101nL

m.larga (REF.101nL) / m.corta (ref.101Nc)

REF 111nLGRIS
grey

BURDEOS
garnet

MARRÓN
brown

BERENJENA
aubergine

GRIS
grey

BURDEOS
garnet

MARRÓN
brown

BERENJENA
aubergine

BEIGE
beige

LILA
violet

MOSTAZA
mustard

BEIGE
beige

LILA
violet

MOSTAZA
mustard



Porque los elementos también pueden ser un enemigo, en Textil-r 
ofrecemos  una amplia colección de prendas de Agua & Frío para 
protegerte en las condiciones más adversas, como anoraks, jerseis 
de seguridad … 

 AGUA  
Y FRÍO 

 

GO
LIMIT
TO THE



AGUA Y FRÍO 7776

NEGRO
black

MARRÓN
brown

MARINO
navy

GRIS
grey

GRANATE
garnet

UNISEX (REF.201)

Unisex, interior de forro polar de 200 gr., costuras termo-selladas, aberturas laterales 
ajustables, capucha oculta en el cuello. Puños ajustables.
Unisex Miraflores anorak, 200 gr. polar fleece lining, seams taped, adjustable side opening, hiden hood

Tallas  XS - 6XL 
sizes  XS - 6XL

Colores  granate, negro, marrón, marino y gris
colors  garnet, black, brown, navy, grey

ANORAK mIRAFLORES

Composición  100% nylon resinado
composition  100% coated nylon

REF. 201

         
 Corbata ref.520

          
Anorak ref. 210



AGUA Y FRÍO 7978

REF. 302

REF. 301

UNISEX (modelo 4)

UNISEX (modelo 4a)

jersey 301

jersey 302

Tallas  XS - 6XL 
sizes  XS - 6XL

Unisex, cuello caja, refuerzos en codos y hombros, 
bolsillo de pecho con tapeta
unisex round neck pullover, with shoulders and elbows reinforcements                 
and left chest pocket with flap

Tallas  XS - 6XL 
sizes  XS - 6XL

Colores  marino
colors  navy

Colores  marino
color navy

Composición  100% nylon resinado
composition  100% coated nylon

Composición  100% nylon resinado
composition  100% coated nylon

Unisex, cuello alto, media cremallera, refuerzos en codos          
y hombros, bolsillo de pecho con tapeta.
unisex, high neck, half zip, elbows and shoulders reinforcement, left chest 
pocket with flaps

MARINO
     navy

MARINO
     navy



AGUA Y FRÍO 8180

UNISEX (modelo SEGURIDAD)
jersey 303 
Unisex, cuello caja, charretera desmontable, porta 
chapas, porta bolígrafos, refuerzos en codos y 
hombros. Incluye un bolsillo con tapeta SIN COSER.
Unisex pullover mod. Security, round neck, detachable 
epaulettes,patch for pins, arm pocket. This article includes one unsew 
chest pocket

Composición  100% acrílico, punto doble cerrojillo
composition  100% acrylic, double flycatcher point

Galga  7
7 GG

Tallas  XS - 5XL
sizes  XS - 5XL

Colores  marino, marrón, negro
colors  navy, brown, black

NEGRO
   black

MARINO
     navy

MARRÓN
    brown

REF 303



AGUA Y FRÍO 8382

SEÑORA (REF.330)

CHAQUETA PUNTO

Señora, cuello pico, 5 botones, 2 bolsillos plastrón
ladies cardigan, v-neck, five button jacket, two pockets

Composición  100% acrílico
composition  100% acrylic

Galga  12
12 GG

Tallas  XS - 3XL
sizes  XS - 3XL

Colores  marino
colors  navy

REF 330



Textil-r te ofrece una completa selección de accesorios de segu-
ridad: grilletes, defensas, fundas etc. Pero también las corbatas,         
cinturones o fulares que   personalizan tu uniforme. Porque tu trabajo 
los necesita y también tu imagen. 

 

comple
mentos

THE
IS ON
POWER



BAJO PEDIDOBAJO PEDIDO

BAJO PEDIDO

PERSONALIZADAS
CORBATAS corbatas personalizadas:

  le hacemos cualquier diseno

COMPLEMENTOS 8786



UNISEX (REF.510)

CORBATA CORBATA

Composición   100% poliéster
composition  100% polyester

Medida  145 x 9
measurement  145 x 9

Colores granate, marrón, marino, negro
colors  garnet, brown, navy blue, black

Corbata plana
regular tie

PLANA BaBY
UNISEX (REF.511)

Nudo hecho y enganches de plástico
with knot made and plastic clip closure

Composición  100% poliéster
composition  100% polyester

Medida  50 x 9
measurement  50 x 9

Colores   granate, marrón, marino, negro
colors  garnet, brown, navy blue, black

COMPLEMENTOS 8988



BLANCO
white

ORO
gold

COBRE
copper

NARANJA
orange

ROJO
red

GRANATE
garnet

VIOLETA 
violet

BERENJENA
aubergine

MARRÓN
brown

GRIS
grey

VERDE JUNCO
green reed

VERDE
green

KIWI
kiwi

MANZANA
apple green

AZUL TURQUESA
turquoise

ROYAL
royal 

AZUL
Blue

AZUL CIELO
Light blue

MARINO
navy

NEGRO
black

Composición 100% poliéster microfibra                                 
composition  100% polyester

UNISEX (REF.520)

CORBATA
 SELECTION

         
 Pantalón ref.470
          
Corbata ref.520

          
 Camisa ref.120L

          
Chaqueta ref.210

Colores  blanco, oro, cobre, naranja, 
rojo, granate, rosa, marino, royal, 
kiwi, verde manzana, verde junco, 
berenjena, violeta, azul, azul cielo, 
turquesa, verde, marrón, gris, negro  
colors  white, gold, copper, orange, red, garnet, 
pink, navy, royal, kiwi, apple green, green reed, 
aubergine, violet, blue, light blue, turquoise,
green, brown, grey, black    

Medidas  145 x 8,5 cm                      
measurement  145 x 8,5 cm

ROSA
pink

COMPLEMENTOS 9190



Composición  100% poliéster microfibra                                 
composition  100% polyester

Medidas pañuelo  140 x 30cm                                 
measurement 140 x 30cm 

  

Colores  violeta, fucsia, rojo, granate, 
gris, negro, marino, celeste, royal, azul                                                                               
colors  violet, fucsia, red, garnet, grey, black, navy,   
sky blue, royal, blue                                                                                                           
                               

 SEÑORA (REF.558)

UNISEX (REF.525)

Composición  100% poliéster microfibra                                                                                              
composition 100% polyester 

Medidas  145 x 8 cm
measurement  145 x 8 cm

Colores  violeta, fucsia, rojo, granate, 
gris, negro, marino, celeste, royal, azul                                                                               
colors  violet, fucsia, red, garnet, grey, black, navy,    
sky blue, royal, blue                                                                                                           
                               

CORBATA
SUIT
COLLECTION

pañuelo
SUIT
COLLECTION

AZUL
blue

ROYAL
royal

GRANATE
garnet

ROSA
pink

VIOLETA
violet

ROJO
red

CELESTE
sky blue

MARINO
navy

GRIS
grey

NEGRO
black

COMPLEMENTOS 9392



Composición  100% poliéster microfibra                                 
composition  100% polyester     

Medidas fular  30 x 140 cm                                 
measurement  30 x 140 cm

Composición  100% poliéster microfibra                                 
composition  100% polyester

Medidas pañuelo  75 x 75 cm                                 
measurement 75 x 75 cm

  

Colores  blanco, oro, cobre, naranja, 
rojo, granate, rosa, marino, royal, 
kiwi, verde manzana, verde junco, 
berenjena, violeta, azul, azul cielo, 
turquesa, verde, marrón, gris, negro                                                                                  
colors  white, gold, copper, orange, red, garnet, pink, 
navy, royal, kiwi, apple green, green reed, aubergine, 
violet, blue,sky blue, turquoise, green, brown, grey,      
black                                                                                                                                          
                               

Colores  blanco, oro, cobre, naranja, 
rojo, granate, rosa, marino, royal, 
kiwi, verde manzana, verde junco, 
berenjena, violeta, azul, azul cielo, 
turquesa, verde, marrón, gris, negro                                                                                  
colors  white, gold, copper, orange, red, garnet, pink, 
navy, royal, kiwi, apple green, green reed, aubergine, 
violet, blue, sky blue, turquoise, green, brown, grey,     
black                                                                                                                                          
                               

Blanco
white

Oro
gold

Cobre
copper

Naranja
orange

Rojo
red

Rosa
pink

Violeta
violet

Berenjena
violet

Marrón
brown

Gris
grey

Negro
black

Granate
garnet

Marino
navy

Azul Cielo
Sky blue

Azul
blue

Royal
royal 

Azul turquesa
turquoise

Verde junco
green reed

Verde
green

Verde manzana
apple green

Kiwi
kiwi

(REF.565)

 (REF.555)

PAÑUELO SELECTION

FULAR  SELECTION
 (REF.558)

 (REF.550)

PAÑUELO combinado

PAÑUELO combinado

Composición  100% poliéster
composition  100% polyester

Medida  140 x 30 cms.
measurement  140 x 30 cms.

Colores  marino, granate
colors  navy, garnet

Composición  100% poliéster
composition  100% polyester

Medida  155 x 35 cms.
measurement  155 x 35 cms.

Colores  marino, granate
colors  navy, garnet

COMPLEMENTOS 9594



Sencillo, sin mosquetón
simple braided cord no carabiner

Colores  blanco, rojo, negro
colors  white, red, black

Composición  100% poliéster
composition  100% polyester

Doble, con mosquetón
double braided cord with carabiner

Colores  rojo, amarillo, marino
colors  red, yellow, navy 

Composición  100% poliéster
composition  100% polyester

 (REF.700)
CORDÓN SENCILLO

 (REF.511)

CORDÓN
TRENZADO

 (REF.630)
silBato

Composición  pvc                           
composition  pvc

Color  negro
color  black

* Cordón a parte - ref. 705

COMPLEMENTOS 9796



Colores  marino, negro, marrón 
colors  navy, black and brown

Composición  97% poliéster, 3% spandex
composition 97% polyester, 3% spandex

CAZADORA 
ELITE 

PERSONALIZADAS   (REF.640)

sin personalizar (REF.643)
PERSONALIZADAS  (REF.642)

homBreras 
POLOS 

Colores  marino, negro, marrón, sáhara 
colors  navy, black, brown and sáhara

Composición  100% Dry Cool - 180gr.
composition: 100% Dry Cool - 180gr.

ADVANCE 

SIN PERSONALIZAR  (REF.641)

homBreras 

COMPLEMENTOS 9998



Cerradura con sistema de doble cierre
lock with double locking sistem

Composición  acero inoxidable
composition  stainless steel

Peso  320 gr.
weight  320 gr.

Color  níquel
color  nickel

Cerradura con sistema de doble cierre
lock with double locking sistem

Composición  acero inoxidable
composition  stainless steel

Peso  320 gr.
weight  320 gr.

Color  níquel
color  nickel

(REF.751)(REF.750)

GRILLETEGRILLETE
CAdena  BISAGRA

COMPLEMENTOS 101100



Cerrada con corchete
snap fastener’s flap

Cerrada con corchete. Broche hierro níquel.
snap fastener’s flap

Composición  piel
composition  leather

Color  negro
color  black

Composición  nylon
composition  leather

Color  negro
color  black

Cerrada con corchete
snap fastener’s flap

Composición  piel
composition  leather

Color  negro
color  black

(REF.610)

(REF.616)

(REF.612)

FUNDA

FUNDA

FUNDA
GRILLETE

GRILLETErevólver

REVÓLVER

Cerrada con velcro             
velcro’s closed

Composición  nylon
composition  nylon

Color  negro
color  black

(REF.617)

FUNDA

COMPLEMENTOS 103102



Para 19 balas. Broches hierro níquel
19 bullets caridge belt

Composición  piel
composition  stainless steel

Color  níquel
color  nickel

CANANA
(REF.613)

Composición  piel
composition  leather

Color  negro
color  black

Anilla desmontable
swordbelt

TAHALÍ
(REF.614)

Con roseta y tahalí de anilla
patrol baton with swordbelt

Composición  piel
composition  leather

Color  negro
color  black

defensa
(REF.611)

Defensa 50 mm
patrol baton 50mm

Composición  elastómero
composition  leather

Color  negro
color  black

defensa
(REF.618)

Composición  nylon
composition  nylon

Color  negro
color  black

Anilla desmontable
swordbelt

TAHALÍ
(REF.615)

COMPLEMENTOS 105104



Composición  polipropileno, velcro, 
hebilla pvc triple cierre
composition  pvc

Color  negro
color  black

Talla  única
size  one size

Composición  velcro 
composition  vel

Color  negro
color  black

Talla  única
size  one size

 

Composición  piel 5 cm., chapa de níckel
composition  leather 5 cm. width, nickel buckle

Color   negro
color  black

Tallas  100 (34/44), 115 (42/52), 125 (46/56), 
135 (52/62), 145 (60/70)
sizes  100 (34/44), 115 (42/52), 125 (46/56), 135 (52/62), 145 
(60/70)

Composición   nylon 5 cm., hebilla de PVC
composition  nylon 5 cm. width, PVC buckle

Color  negro
color  black

Talla única
size  one size

EXTERIOR  (REF.619)

INTERIOR (REF.619I)

CEÑIDOR DOBLE VELCRO

CEÑIDOR DOBLE VELCRO

PIEL  (REF.600)
CINTURÓN CHAPA 

HEVILLA PVC  (REF.600)

CEÑIDOR NYLON

COMPLEMENTOS 107106



Composición   piel
composition  leather

Ancho 25 mm
width  25 mm

Tallas  80 - 85 - 90 cm                              
measurement  80 - 85 -90 cm

Colores  negro, marino
colors  black, navy

Cinturón piel de señora, costura simple al canto
leather ladies belt side seam

Composición   piel
composition  leather

Ancho  32 mm
width  32mm

Tallas  90 - 95 - 100 - 105- 110 cm                                 
measurement  90 - 95 - 100 - 105 - 110 cm

 

Cinturón piel, costura simple al canto
leather belt side seam

Composición   piel
composition  leather

Ancho  32 mm
width  32mm

Tallas  90 - 95 - 100 - 105- 110 cm                                                                                           
measurement  90 - 95 - 100 - 105 - 110 cm

Colores  negro, blanco, marino, granate, marrón
colors  black, white , navy, garnet, brown

Cinturón piel, costura doble al canto
leather belt side seam

Colores negro, blanco, marino, granate, marrón
colors  black, white, navy, garnet, brown

Composición   piel suave
composition  leather

Ancho  35 mm
width  35 mm

Tallas 120 cm REGULABLE                                                                                    
measurement  120 cm adjustable

Colores tabaco / negro,  marino /negro, marrón / negro
colors  tobacco / black, navy / black, brown / black

Cinturón piel, costura simple al canto
leather belt side seam

 (REF.609)  (REF.606)

 (REF.607)

CINTURÓN REVERSIBLE CINTURÓN MENORCA

 (REF.605)

CINTURÓN MALLORCACINTURÓN FORMENTERA

COMPLEMENTOS 109108



 

RUN

BORN
TO

Descubre nuestro amplio catálogo de calzado para responder a 
todas las demandas laborales: botas y zapatos cómodos y lige-
ros, robustos y transpirables, o bien  especiales  para ambientes 
húmedos. Sin olvidar el zapato de vestir perfecto para tu uniforme.                                 
La comodidad y el estilo empiezan por los pies.

CALZADO



Empeine

Palmilla

Piso

Forro del empeine

Tope en puntera

Contrafuertes

Ojetes

Cordones

Color

Tallas

flor negra, grosor 1,6 - 1,8

nantes grosor de 2 mm. con refuerzo y cambrillón de acero

goma, nuevo CB, con fijación del mismo en pegado y cosido

mediante tela adhesiva

termoplástico

trasero de termoplástico fijado en caliente y frío

latón antioxidante

hilo de algodón negro

negro

38 - 46

Leather men’s boots
Color black
Sizes 38 - 46

BOTA 3420

Men’s shoes, full grain leather uppers, ultra-.flexible sole
Color black
Sizes 35 - 50

Empeine

Forro

Palmilla

Piso

Forro del empeine

Tope en puntera

Contrafuertes

Ojetes

Cordones

Color
Tallas

flor negra, grosor 1,6 - 1,8

piel en cerdo y con planta del mismo artículo

nantes grosor de 2 mm. con refuerzo y cambrillón de acero

goma, university, con fijación del mismo en pegado y cosido

mediante tela adhesiva

termoplástico

trasero de termoplástico fijado en caliente y frío

latón antioxidante

hilo de algodón negro

negro

35 - 50

* Disponible también el modelo 258H (cumple la norma en ISO 20347:2004/ac:2007/a1:2007)

modelo 258

COMPLEMENTOS 113112



Leather men’s boots
Color black
Sizes 38 - 46

Empeine

Palmilla

Piso

Forro del empeine

Tope en puntera

Contrafuertes

Ojetes

Cordones

Forro

Color

flor negra, grosor 1,6 - 1,8

nantes grosor de 2 mm. con refuerzo y cambrillón de acero

goma, patrulla, con fijación del mismo en pegado y cosido

mediante tela adhesiva

termoplástico

trasero de termoplástico fijado en caliente y frío

latón antioxidante

hilo de algodón negro

nórdico de color negro

negro

38 - 46

BOTA 3600

Tallas

         
 Pantalón ref.470
          
Botas ref. 3600

          
 Polo ref. 160

          
Chaqueta ref.210

COMPLEMENTOS 115114



señora caBallero 

MODELO                           
DINAMIC                 

Dinamic model

MODELO                          
BAILARINA               

Bailarina model

MODELO                          
RELAX                       

Relax model

MODELO                          
SENADO 

Senado model

MODELO                          
SALÓN

Salón model

MODELO                          
AZAFATA

Azafata model

MODELO                          
ROMA 

Roma model

MODELO                          
MARTA     

Marta model

MODELO                           
DENIA                 

Denia model

MODELO                           
SOFIA                 

Sofia model

MODELO                          
CLASSIC

Classic model

MODELO                          
FRANCIA

Francia model

MODELO                          
GOURMET 

Gourmet model

MODELO                        
SUMILLER

Sumiller model

MODELO                          
BERNA

Berna model

MODELO                          
CONGRESO

Congreso model

MODELO                          
ATENAS

Atenas model

MODELO                          
ITALIA

Italia model

CALZADO 

COMPLEMENTOS 117116



 



DISTRIBUIDO POR:

textil-r.com


